

巴以大规模冲突将走向何方?

以色列和巴勒斯坦7日爆发新一轮军事冲突,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)当天在犹太假日期间对以色列发起军事行动。以色列公共广播公司等多家以色列媒体8日晚报道,巴以新一轮冲突已致700多名以色列人死亡。巴勒斯坦加沙地带卫生部门当晚发表声明说,以色列军队袭击加沙地带已造成至少413人死亡、2300人受伤。

分析人士指出,哈马斯的行动目标是提升自身在巴民众心中政治形象,吸引国际社会对巴以问题的关注。而以色列此次遭到突袭,预计将加大对加沙武装人员的打击力度,未来局势如何发展尚不明朗。

“前所未有的突袭”

谈起7日爆发的冲突,以色列人纷纷用“前所未有”来形容。以色列民众则在耶路撒冷市中心告诉记者,这是几十年来从来没有遇到的情况。以总理内塔尼亚胡表示,哈马斯的行动令他“感到震惊”。

分析人士指出,这轮冲突与过去相比,主要有三点不同:

首先,哈马斯先发制人。7日早上,哈马斯率先向以色列中部和南部密集发射火箭弹,特拉维夫、阿什凯隆等城市响起防空警报。

其次,过去耶路撒冷很少遭到巴勒斯坦火箭弹袭击,但7日耶路撒冷多次响起防空警报声,以色列“铁穹”防御系统拦截火箭弹发出的巨响接二连三。

再者,哈马斯向以色列发动空中和陆地双重打击。以往,加沙武装组织打击以色列的主要方式是向其发射火箭弹,而此次巴勒斯坦武装人员越境进入以色列境内。以军表示,以色列南部多个犹太人定居点被巴勒斯坦武装人员控制,以军正在与他们进行巷战。

哈马斯此次的军事行动不仅造成以方大量人员伤亡,以军官和士兵也在军事行动中被俘。以色列《晚报》7日刊文说,以色列遭哈马斯重创源自“重大的情报失败”。

行动背后的考量

以色列分析人士认为,哈马斯精心策划了这次军事行动。以色列国家安全研究所高级研究员约埃尔·古赞斯基告诉新华社记者,哈马斯准备军事行动“估计耗时几个月”。巴勒斯坦政治分析人士达吉尼也认为,哈马斯为此次行动做了充分准备,而以色列没有做好准备,因此以方伤亡严重。

分析指出,哈马斯此时对以色列

进行打击有多重考虑。首先,与约旦河西岸形势有关。近期以军多次进入杰宁和纳布卢斯,与巴勒斯坦武装人员发生冲突,造成人员伤亡。对以色列进行报复、提升在巴民众心目中的形象是哈马斯的一个目标。

其次,自9月中旬以来,以色列迎来犹太新年、赎罪日、住棚节等多个节日,7日是长假的最后一天。以色列贝京-萨达特战略研究中心高级研究员埃亚勒·平科告诉新华社记者,假日即将结束是以色列戒备容易松懈的时候,所以哈马斯选择这一时机发起行动。

平科指出,6日恰逢“赎罪日战争”爆发50周年,多家阿拉伯和以色列媒体对此进行大篇幅回顾,哈马斯选择7日发动军事行动具有“象征性意义”。

美国《外交政策》网站文章指出,50年前,埃及和叙利亚在犹太节日赎罪日对以色列发起突袭,取得战争初期的胜利。哈马斯试图在50年后证明它可以做同样的事情,从而提升在阿拉伯世界的地位。

难以预料的局势

内塔尼亚胡7日宣布,以色列处于“战争状态”,并指示动员预备役部队进行还击。截至发稿时,本

轮冲突尚在持续。

分析认为,遭到突袭后,以色列预计加大对加沙武装人员的打击力度,落实内塔尼亚胡所说的“敌人将付出前所未有的代价”。但以色列军事分析家阿维·贝纳亚胡表示,与以往不同,这次冲突中有以色列人员被俘,预计以方反击措施将受到掣肘。

分析人士指出,局势发展可能还会受到以色列境内阿拉伯人反应的影响。以色列10月7日宣布全国进入紧急状态,防止境内阿拉伯人加入冲突。阿拉伯人约占以色列总人口的21%。2021年5月,为声援加沙武装组织与以色列的冲突,以境内阿拉伯人与以警察发生暴力冲突。

此外,黎巴嫩真主党8日发表声明说,其军事组织向以色列占领的萨巴阿农场内以军阵地发射火箭弹和炮弹。以军同日发表声明说,以军炮兵正在攻击黎巴嫩境内炮弹来袭区域。双方此举使该地区局势更加复杂。

巴勒斯坦比尔扎伊特大学教授加桑·哈提卜说,此次冲突带来的影响是全方位的,包括政治、安全和战略等层面。目前尚难判断冲突将持续多久,结局也很难预测。

(据新华社报道)

分类广告

省级媒体 权威发布 微信办理 送报上门 (周一至周五出刊)

郑重声明:本版各类信息,如遇要求交付押金或预付款时,务必小心,谨防受骗!否则后果自负。

15548876987 13354876987 0471-6635651
地址:呼市新华大街61号西护城河巷(原内蒙古日报社西巷)南口北方新报广告接待中心
遗失公告·减资注销·招标环评·结婚启事·出售转让

乘车路线:地铁1号线到人民会堂站下车(东北角)或3、4、19、59、56公交

声明

据相关人员反映,近发现刘小群、王志林2人冒充以陕西汇荣福工程劳务有限公司,内蒙古汇荣德能源有限公司工作人员名义对外签订工程劳务合同,借此收取相关费用。我公司特此登报声明:刘小群、王志林不是我们公司的员工,我公司法人从来没有授权委托此2人与任何单位签订光伏土地租赁合同,更没有相关工程业务对外发包;凡此2人以我公司签订的任何合同及与此相关的经济法律责任与债务,我公司从来不知,也不予承认。此二人持有的我公司印章属于我公司不慎丢失已登报挂失的印章或擅自伪造制作的,若有上当受骗者,与我公司无关,可以就近报案司法解决。特此声明

陕西汇荣福工程劳务有限公司
内蒙古汇荣德能源有限公司
2023年10月10日

公告

内蒙古自治区交通运输综合行政执法总队十三支队办公地址搬迁,现停用以下相关业务电话,请周知。

2304075、2305634、2305635、2305636、

2305638、2305645、2305646、2305691、

2305730、2305731、2305732、2305736、

2305740。

内蒙古自治区交通运输综合行政执法总队
十三支队
2023年10月9日

广告刊登电话

15548876987 13354876987 0471-6635651
地址:呼市新华大街61号西护城河巷(原内蒙古日报社西巷)南口北方新报广告接待中心
遗失公告·减资注销·招标环评·结婚启事·出售转让

乘车路线:地铁1号线到人民会堂站下车(东北角)或3、4、19、59、56公交

股权收回公告

由于股东赵艳庆(身份证号码23233119XXXXXX2836,电话15661286329)投资出现变动,经过本人同意,本公司及法人协商,同意收回赵艳庆在本公司所有股权并解除合同,特此公告。

内蒙古呼和浩特市舒馨园养老服务有限公司,法人:钟建斌

2023年10月9日

注销公告

呼和浩特市远志教育咨询有限公司(注册号15010500085901)股东会议于2020年9月14日决议注销公司,并于同日成立清算组,请债权人于本公司公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。

遗失声明

内蒙古呼和浩特市皓宇货物运输有限公司不慎将营运证丢失,车牌号:L171302,车辆类型:重型半挂牵引车,车身颜色:红色,车辆识别代号:LZGJLGL844LX069838,声明作废。

声明

内蒙古呼和浩特市皓宇货物运输有限公司不慎将营运证丢失,车牌号:L171302,车辆类型:重型半挂牵引车,车身颜色:红色,车辆识别代号:LZGJLGL844LX069838,声明作废。

遗失声明

内蒙古呼和浩特市皓宇货物运输有限公司不慎将营运证丢失,车牌号:L171302,车辆类型:重型半挂牵引车,车身颜色:红色,车辆识别代号:LZGJLGL844LX069838,声明作废。

声明